



Balance del mandato del Consejo de Cuentas: 73 comparecencias en las Cortes para presentar 151 informes, la mitad de toda la serie histórica de la Institución

El presidente del Consejo de Cuentas agradeció la “excelente disposición que ha tenido esta Comisión para la fluida presentación de nuestras fiscalizaciones, uno de los objetivos que guían nuestro primer Plan Estratégico, de tal forma que su contenido no pierda actualidad y, en consecuencia, sea útil para su labor parlamentaria con el objeto último de contribuir a una mejor gestión de las Administraciones autonómica y local”.

En el actual mandato el número de comparecencias se eleva a 73, en las que han sido presentados un total de 151 informes, la mitad de toda la serie histórica del Consejo de Cuentas. En estos momentos son 12 las auditorías pendientes de presentación, todas ellas publicadas en este ejercicio.

“En lo que va de año hemos aprobado 18 fiscalizaciones y la previsión es terminar otros 4 trabajos antes del 31 de diciembre, hasta sumar un total de 22 informes en 2025. En concreto, los correspondientes a la situación económico-financiera y ejecución funcional del gasto de la Comunidad; el seguimiento de recomendaciones del ejercicio 2024; la actualización de la seguridad informática del Ayuntamiento de Villaquilambre; y el posicionamiento de las universidades públicas en los rankings internacionales.

A su vez, “se prevé la aprobación definitiva de 3 auditorías más en el primer trimestre del ejercicio 2026: son las relativas al análisis de la gobernanza en ciberseguridad de la Gerencia Regional de Salud; y a la asistencia a pequeños municipios por las Diputaciones Provinciales de Burgos y Palencia”.

De esta forma la undécima legislatura culminará con un total de 50 comparecencias para la presentación de 93 informes y cinco planes anuales de fiscalización, y con la aprobación de un total de 84 trabajos. “Una intensa actividad fiscalizadora que también ha cumplido con el objetivo expresado en nuestro Plan Estratégico de acercar las auditorías a las inquietudes sociales, incorporando nuevas materias”, remarcó.